

我市开展学校食品及公共卫生安全专项检查

本报讯(记者赵金)自5月21日起,我市开展学校食品及公共卫生安全专项检查,检查组由市食安办成员单位主要领导带队。5月21日、22日,检查组分别到郸城县和川汇区内的12所学校进行检查。

在郸城郸城一高、郸城外国语

语实验小学等6所学校,检查组详细了解了学校食堂的组织制度建设、从业人员健康管理制度、索证索票制度的设立情况,并查看了学校是否具有消除老鼠、蟑螂、苍蝇和其他有害昆虫及其孽生条件的防护措施;是否具有足够的通风、排烟设施;清洗消毒食堂是

否配备有效洗涤消毒设施,且数量满足实际需要等内容。他们还对市民关注的学生奶、营养餐、传染病疾控防治、突发公共卫生事件应急预案进行了重点督查。

在对川汇区,市卫生局、川汇区政府、川汇区教体局、川汇区食品药品监督管理局主要领导先后

来到周口第四幼儿园、周口职业高级中学等学校,对照《2013年春季学校食堂食品安全检查表》逐项进行填写,并对检查中发现的问题进行详细记录,责令学校立即进行整改。

据食安办工作人员介绍,自5月10日起,市政府食安办已要求

各辖区组织学校全面开展自查,此次至少对各县市区6所学校进行检查,其中城镇学校3所(中学、小学、幼儿园各1所),乡(镇)级学校2所(小学或中学),村级小学1所。督查结果将全市通报,同时纳入本年度对各县市区食品安全年终考核。

■一吐为快

为生命负责 请止步红灯

□宋海转

近几年,电动车因轻便快捷、使用成本低日渐受到人们的青睐。但由于其自身设计问题,加之许多电动车驾驶人交通安全意识淡薄,乱骑乱闯现象随时可见,与电动车有关的事故时常见诸报端。如今,电动车已经成为交通事故“常客”。

据《周口晚报》报道,市公安局七一路派出所交巡警大队昨上路治理电动车违规行驶,短短3个小时就查处68辆违规电动车,这样的数据让人惊心。更让人惊心的是因违规造成的交通事故。笔者日前就目睹了一起这样一起事故:30余岁的男子骑电动车闯红灯和一轿车相撞,电动车被撞得面目全非,该男子也满头鲜血倒地不起。不知道最后该男子是否脱险,但这样的场面足以让人胆寒。

无数的事实证明:为一时方便而闯红灯,无异于用生命作赌注。或许“赌徒们”相信自己是幸运之神的眷顾者,却不曾想这一旦输了,赔上的就可能是命,而大凡赌博往往都是“十赌九输”。更重要的是,这场生命豪赌的赌注不仅是“赌徒”自己的生命,还有无辜者的生命。而生命却是每个人与生俱来的权利,没有人可以随意剥夺。

在此,笔者奉劝那些“赌徒”们,本着对自己、对他人生命负责的态度,请停止闯红灯吧。别再幼稚地认为闯红灯是理所当然的事情,别再不以为然地认为被逮着了大不了被批评教育罚点小钱,别再心存侥幸地认为自己是上天的宠儿、车祸的绝缘体,别再为方便自己而赔祸他人了。

所有“赌徒”们必须记住一点:有些赌是谁都输不起的!

■记者来信

周口公园 湖内死鱼 应尽快清理

□记者 刘彦章

随着今春以来周口公园的大规模植树种草连续修建,周口公园形象得到明显提升。公园内到处生机勃勃,树绿花红,成为市民休闲和锻炼身体的绝好去处。每天从早到晚,有不少游人和孩子在公园流连忘返,更有不少新人选择这里拍摄婚纱照片。周口公园,俨然成了东新区新的绿肺和天然氧吧。

更令人喜悦的是,前段时间,公园栽种草树消耗了大量湖水,湖水面积大大缩小,湖边蒲草、芦苇逐渐失水萎缩,水鸟和鱼类生存也面临威胁。针对此种情形,有关部门从贾鲁河引来活水注入公园湖泊,使公园湖内存水量达到历史最高,大大改变了公园生态。白塔擎天,碧水荡漾,草绿花红,水鸟啾啾,野鸭翔集,周口公园美景盎然。

但美中不足的是,自从半月前引水入湖后,不知什么原因,湖面飘起不少死鱼,多为草鱼、鲫鱼、花鲢,大者一二斤,小者一二两。这些死鱼被水浪推到岸边蒲草芦苇之间,随浪漂浮。由于天热,不时发出阵阵恶臭,且有愈演愈烈之势,给湖光山色平添了不和谐音符。不少游人掩鼻散步,或疾走躲避,大大影响了游览的心情和环境质量。

眼下尚是初夏,随着气温升高,死鱼恶臭必然不断生发,可能笼罩公园湖面上空,希望管理部门尽快采取措施,把死鱼打捞出水掩埋销毁,既可做肥料,也可清洁水面,消除恶臭,恢复公园鸟语花香。

防虫 护绿

目前是防治苗木病虫害的最关键时期,近日,川汇区新区管理办公室组织绿化人员对辖区内的苗木展开冲洗和病虫害防治行动,有效减少病虫害的发生。

记者 李寒 摄



巾帼志愿者情暖贫困母亲

本报讯(记者马月红)“大热天的,你们还来看望俺,俺都不知道说啥好。”5月23日上午,在西华县叶埠口乡依岗行政村村民徐闺女家中,75岁的徐闺女握着巾帼志愿者的手激动地说。

“没想到,社会上还有这么多好心人关心着俺。”徐闺女激动地说。

当日上午,市妇联组织巾帼

志愿者到依岗行政村,看望当地的贫困母亲。巾帼志愿者给徐闺女送去了空调被、凉席等夏季用品,并为她进行了身体检查,根据诊断情况嘱咐她在以后生活中应该注意的事项。

“没想到,社会上还有这么多好心人关心着俺。”徐闺女激动地说。

动地说,她膝下没有子女,老伴去世,侄女一直以来照顾着她的饮食起居。

离开徐闺女家后,巾帼志愿者们又赶赴叶埠口乡的长乐行政村和坡杨行政村,慰问了那里的贫困母亲,并看望了留守儿童,为孩子们提前送去了“六一”

节日的祝福以及节日礼物。

“母亲节前夕,我市启动‘帮扶贫困母亲’活动。我们将深入到各县各村进行走访慰问,让本市更多贫困母亲感受到社会大家庭的温暖,并鼓励她们坚强乐观地面对以后的生活。”市妇联相关负责人说。

邮局员工勇斗盗贼护公款

本报讯(记者李瑞才)5月14日凌晨,为了不让单位的3000余元公款遭受损失,淮阳县邮政局司机梁国锋与窃贼展开搏斗,身上多处“挂彩”,最终在附近居民的帮助下将窃贼制服。

昨日上午,记者与正在家中输液疗伤的梁国锋取得了联系。

据梁国锋介绍,他一直在县城革新街租房居住。13日晚,他开车返回县城时从基层村邮站捎回了3000余元的物流货款,因为已经下班,他就把公款带回租住住房中暂时保管。凌晨3时许,他忽然被一种异样的响动声惊醒了。他睁开眼,看到屋内有个黑影手持手电筒在搜寻着什么。“有小

偷!”听到梁国锋的吆喝后,黑影慌忙夺门而逃。想着还没有来得及上交的3000多元公款可能被小偷偷走了,梁国锋急忙跃起,仅穿着一条短裤便撞了上去。追出200多米后,梁国锋一把抓住了疯跑的窃贼。在搏斗过程中,梁国锋两次被重重地摔倒在水泥路上,头面部、腰部、双腿及脚

上受伤10余处。窃贼见逃跑无望,忙掏出一把零钱给梁国锋,梁国锋不为所动,扭着犯罪嫌疑人,直到把他交给闻讯赶到的淮阳县公安局城内派出所民警的手中。

据了解,犯罪嫌疑人张某目前已被刑事拘留。

线索提供:王先生

公 告

周口中原国际商贸城拖欠房款的业主:

“首付房源”拖欠房款的业主原有百户左右,经双方协商我公司已妥善处理85%以上。现仍有小部分业主尚未交清房款,根据《合同法》以及相关司法解释的规定,我公司再次公告通知各欠款业主。

各欠款业主须在本公告张贴或刊发后15日内来我公司协商办理。逾期不来或协商不成,我公司将依法解除合同。

周口市天华置业有限公司
2013年5月23日

●贺纪超不慎遗失车辆购置税完税证2本,凭证号:7411137544,车型:SC6382B3,车牌号:豫PG1508;挂车凭证号:10410088378,车型:LZW1020PSLNNF,车牌号:PJZ262,声明作废。挂失人:聂建杰

2013年5月23日

●周口市华安运输有限公司:不慎遗失车辆购置税完税2本,凭证号:7411168723,车型:Sx4185LN351,车牌号:PF2981;挂车凭证号:9410325430,车型:CA5240XXYP1K2L7T4A80-1,车牌号:P52830,声明作废。挂失人:陈建立

2013年5月23日

●鹿邑县鸿润商贸有限公司:金鹿商城分公司营业执照副本不慎丢失,注册号:411600100003893,不慎丢失,注册号:41162830004134-1/1,声明作废。

2013年5月23日

遗失声明

2013年5月23日

●杨炎残疾证不慎丢失,残

疾证号:41272819901071528453,声

明作废。

2013年5月23日

●鹿邑县豫兴包装有限公司:组织机构代码证丢失,机构代码:

570507638-7,登记号:组代管

4105188449,声明作废。

2013年5月23日

●袁春晖位于西华县人民路中西段路南五楼西户房产证不慎丢失,证号:西房权证字第4-10409号,声明作废。

2013年5月23日

●河南科电碳纤维复合材料有限公司因保管不慎将《机构信

用代码证》丢失,号码为:

G9941160200097630S,声明作废。

2013年5月23日

●周口市王府物业管理有限公

司(注册号:411600100003893)

不慎丢失,注册号:

41162830004134-1/1,声明作废。

2013年5月23日

●周口市王府物业管理有限公

司(注册号:411600100003893)

不慎丢失,注册号:

41162830004134-1/1,声明作废。

2013年5月23日

●周口市汽车运输集团总公

司豫P1A381号客车,客运班线

公司注销公告

鹿邑县伟业药业有限公司(注册号:41162810002804),经公司股东会议决议解散,已成立清算组,并向登记机关备案,请债权人于2013年5月23日起40天内向公司清算组申报债权。

鹿邑县伟业药业有限公司
2013年5月24日

许可证明丢失,编号为0153822,声明作废。

2013年5月23日

●周口市汽车运输集团总公司豫PF1519号客车,营运证丢失,编号为273000508,声明作废。

2013年5月23日

●河南万里运输集团有限公司太康公司豫P62729号客车,客运班线许可证明、营运证丢失,许可证明编号为0153776,营运证号11052316,声明作废。

2013年5月23日

●扶沟县电业局组织机构代码证正、副本不慎丢失,代码61522010-6,特此声明作废。

2013年5月23日

●李志刚食品流通许可证正本丢失,许可证编号:SP4116021050006090,声明作废。

2013年5月23日

●周口市道路运输管理处

公示时间为5个工作日,如有不同意见以书面形式向客运科反映,

联系人:范勇,电话:8304083

周口市道路运输管理处

2013年5月24日



幼儿园外的污水坑谁来管?

川汇区齐女士(152XXXXXXXX):我的孩子在川汇区常青街(交通路北500米路西)的一个幼儿园上学,幼儿园南墙外有一个污水坑,到了夏季恶臭扑鼻。据幼儿园负责人说,这个水坑原来是一段排水干渠,附近居民的生活污水都与排水干渠相连,近几年不知何处堵塞逐渐变成了污水坑,每到夏季污水坑周边蚊蝇乱飞,下雨后污水往往流到路面上,现在幼儿园的生活污水无法排放,只能一桶一桶地往常青街上倒。

我们家长与幼儿园负责人一起到市城市管理局反映情况,一个30多岁的男同志接待了我们,还到现场看了看,可是后来却不了了之。最近天气预报显示,我市最近将有大范围降水,希望有关部门能予以关注,及时予以疏通。

市城市管理局副局长余龙海:群众反映的问题确实存在。流经该污水坑的排水渠西起原蔬菜乡办事处,东至荷花市场西系站,主要用于雨雪天气后进行排水。随着近几年排水渠两侧居民自建房不断增多,各种生活垃圾、建筑废料的随意倾倒造成该排水渠拥堵严重,形成了如今的污水坑。市城市管理局每年都会对该排水渠几处堵塞地段进行多次疏修。

针对市民所反映的问题,市城市管理局将加快雨季到来前市区内所有地下管网、河沟渠道的疏通进度。同时形成文字报告进行上报,争取资金对该排水线路进行翻修。

记者 赵金 整理



残疾女孩圆心愿

近日,民警庞民生和残疾女孩方芳合影留念。方芳是西华县道镇东门村村民方大勇的女儿,出生于1994年6月7日,幼时因病导致先天性双腿残疾,常年卧床不起,生活无法自理。10年前,道镇派出所民警庞民生在走访时得知情况后,就跟他们攀上了亲戚,经常到家中问寒问暖,送药治病,还帮助方芳入了户口。在庞民生的帮助下,方芳的病情有所好转。今年年初,庞民生协调该村村委会等,为方芳办理了低保手续,方芳一家人对庞民生感激不已。5月1日,庞民生来看望方芳,方芳想跟庞明生合影留念,由于行动不便,不好意思表达。庞明生得知后,毫不犹豫地跟方芳合影留念。

任君箫 摄